PesyabTaTel ankeTupoBanus (350 o0yuaromuxcsi)
anpeub 2025 roxa

1. 1. VIOBJETBOPSIET JU BAC CHCTEMA OPrAHM3ALIMUA IUTAHUSI B
IIKOJIE?

A) TA  245/70% B) HET 35/10% B)3ATPYJJHSIOCH OTBETUTEH 70/20%

2] YAOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJBHOM
CTOJIOBOM?

A)JIA  263/75% B)HET 0/0% B) 3ATPYIHSIIOCH OTBETUTH 87/25%

B IMUTAETECH JIX BbI B LIIKOJBHOU CTOJIOBOWM?

A)JIA  280/80% B) HET 70/20%

4, ECJIA HET, TO IO KAKOHW IMTPUYNHE?

A) HE HPABUTCSI 14/20% B) HE VCIIEBAETE 0/0% B) IIMTAETECDH JIOMA 56/80%

A B IIKOJIE BbI IOJYYAETE:

A) TOPSTYMI BABTPAK 168/60%

B) TOPSYMI OBEJ (C ITEPBBIM BJIIOJOM) 28/10%

B) 2-PA30OBOE I'OPSIYEE ITMTAHUE (3ABTPAK + OBE]) 84/30%

6. HAEJAETECH JIX BbI B IIIKOJIE?

A) JJA  252/90% B) MIHOT' TA HET 28/10%

7. XBATAET JIX IPOJOJIKUTEJBHOCTHU IMEPEMEHBI JIJISI TOI'O, UTOBBI
MOECTD B IIKOJIE?

A) TA 266/95% B) HET 14/5%

8. HPABUTCS IMTAHUE B HIKOJbHOMW CTOJOBOM?

A) 1A 245/70% b) HET 70/20% B) HE BCEI'JIA 35/10%
9. ECJIM HE HPABUTCH, TO IIOYEMY?
A) HEBKYCHO I'OTOBAT 5/7% b) OJJTHOOBPA3HOE ITUTAHUE 5/7%

B) TOTOBSIT HEJIIOBUMVIO ITUILY 36/52% ') OCTBIBILIAS EJJA 0/0%
J) MAJIEHBKUE ITOPLIUU 0/0%

E) MHOE aw6arw xomamuwow eny 24/34%

10. YCTPAUBAET MEHIO HIKOJBHOW CTOJIOBOM?

A) JTIA  245/70% B) HET 70/20% B) MHOI'JIA 35/10%

1.  CYHTAETE JIU IUTAHUE B IIKOJIE 3JIOPOBBIM U MOJTHOIIEHHBIM?
A) A 263/75% B)HET 87/25%
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12. BAIIM IIPEJIOKEHUS 11O USMEHEHNIO MEHIO:

HcekmounTb: cyOnpoayKTel (IIeYeHb, cep/lle), HOrypT, €KEBUKY C CUPOIIOM

Jlo0aBuUTh: KOJ0ACHBIE U3, BADEHUKI, ITUIIY, BUIIIHIO C CUPOIIOM (4aIllle JiaBarh)

13. BAIIIN ITPEJJVIOKEHUSI 110 YVIYUIIEHUIO IIUTAHUS B IIKOJIE:

Opranmn3osars 0yder, pazHoodpasuTh GPYKTHL, CASIATh 3aBTPAKHU JUIS BCEX KJIAcCOB OeCIIaTHBIMU
WIY CHU3UTEL MX CTOMMOCTD, JaBaTh MOPOKCHHOE Ha 3aBTPaK




